
 

 

SATURA VĒRTĒŠANAS PADOMES – ĒTIKAS KOMISIJAS 

SANĀKSMES PROTOKOLS 

Rīgā 

 
2022.gada 10.jūnijā                                                                                              Nr. 37/1-13 

 

Piedalās:  

1. Sigita Roķe, galvenā redaktore, sanāksmes vadītāja; 

2. Anna Platpīre, satura redaktore; 

3. Vikija Valdmane - Rozenberga, satura redaktore; 

4. Iveta Elksne, ziņu dienesta direktore; 

5. Inese Kublicka, Raidījumu daļas direktore; 

6. Jana Semjonova, Programmu daļas direktore;  

7. Zane Ozoliņa, Mārketinga un komunikācijas daļas direktore; 

8. Jānis Jeronovičs, jurists; 

9. Jānis Geste, žurnālists, Latvijas Televīzijas arodbiedrības pārstāvis; 

10. Ivo Ržepickis, operators, Latvijas Televīzijas arodbiedrības pārstāvis; 

11. Ivars Priede, valdes priekšsēdētājs; 

Protokolē: Ketija Frīdenberga-Šleija, sekretariāta vadītāja 

Izskatāmie jautājumi:  

1) “Latvijas un Ukrainas karogu brauciena” pārstāves Lāsmas Sālījumas iesniegums par nepatiesu ziņu 

atsaukumu un atvainošanos par 2022.gada 17.maija raidījumā “Šodienas jautājums” pausto 

informāciju. 

2) Darbinieka ieraksti sociālās vietnes Twitter kontā.  

 

1) Vai 2022.gada 17.maija raidījumā “Šodienas jautājums” A.Bērtules uzdotie jautājumi vērtējami kā 

LTV Rīcības un ētikas kodeksa 4.1.1. punkta pārkāpums?  

  

“Pret” - Vienbalsīgi 

 

Lēmums (1): LTV Ētikas komisija vienbalsīgi atzina, ka 2022.gada 17.maija raidījumā “Šodienas jautājums” 

un A.Bērtules uzdotajos jautājumos nav saskatāms LTV Rīcības un ētikas kodeksa 4.1.1. punkta pārkāpums. 

 

2. Vai darbinieka ieraksti sociālās vietnes Twitter kontā ir vērtējami kā LTV Rīcības un ētikas 

kodeksa 6.3.1. punkta pārkāpums?  

  

“Par” – 6 

“Pret” – 1 

“Atturas” - 2 

 

Lēmums (2): LTV Ētikas komisija ar balsu vairākumu atzina, ka ir pārkāpts LTV Rīcības un ētikas kodeksa 

6.3.1. punkts.  

 

Lēmums (3): LTV Ētikas komisija nolemj ierosināt LTV valdei lemt par disciplinārlietas ierosināšanu pret 

darbinieku. 

     

 

    


